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調
査
結
果

「教育内容や専攻分野」に高い関心

本学に入学した理由として挙げた上位２項目については、前回調査（2015年度）から引き続き、本学学生の

関心が高く、「教育内容や専攻分野」は1.4ポイント、「就職や将来のことを考えて」は3.3ポイント上昇した。ま

た、「本学の特色・学風」と回答した学生が前回調査（2015年度）から2.7ポイント上昇したことから、本学の

ブランドイメージがより認識されていることがうかがえる。

学部別にみると、「教育内容や専攻分野」と回答した学生の割合が最も高い学部は外国語学部で69.7％、次い

で文学部が56.5％、人間健康学部と総合情報学部がそれぞれ50.5％と50.4％と横並びの結果となった。前回調査

（2015年度）と同様に、外国語学部の教育内容やカリキュラムに高い関心を持つ学生が多いことがわかる。

本学に進学した理由

問５ あなたが本学に入学した理由は何ですか。
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【基数：対象者全員】

本学の特色・学風

教育内容や専攻分野

学力相応の大学である

学費のことを考えて

就職や将来のことを考えて

大学の立地条件が良い

施設が充実している

知名度が高い

周囲のアドバイス

その他

なし

％
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5.15.1

8.08.0

16.716.7

13.113.1

24.924.9 12.912.9

8.08.0 9.59.5

28.4

12.0

17.5

0.90.9

37.8

2.02.0

1位＋2位計

10.510.5

13.213.2

11.911.9
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7.67.62.32.3 5.35.3
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8.48.45.05.0 3.43.4
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